

PRVI PUT U HRVATSKOJ

DOUGLAS TERRY

EXPERIENCE

14. Hrvatski
međunarodni
Quintessence
kongres

The Westin Hotel, Zagreb
18. & 19.10.2019.



1. dan - petak

18.10.2019.

10:00 sati

Dr. Douglas A. Terry

***Rješavanje estetskih izazova
suvremenom medicinskom filozofijom***

Mehanički pristup restaurativnoj stomatologiji u prošlosti pretvara se u biološku filozofiju sa suvremenim strategijama procjene i provedbe ciljeva. Takav model liječenja kliničaru i tehničaru pruža odgovarajuće informacije za ispravnu procjenu i odlučivanje u rješavanju estetskih izazova. Ova suvremena medicinska filozofija ima tri klinička cilja od rano početka bolesti do izrade restauracije ili izvođenja inicijalnog kirurškog zahvata: očuvati maksimalni integritet prirodne denticije, sačuvati tvrdo i meko tkivo tijekom preparacije i povećati interval između restaurativnih i kirurških zahvata.

Prezentacija pokazuje važnost preoperativne analize u fazama dijagnostike i planiranja restaurativne terapije. Napredak u razvoju znanosti o materijalima, adhezivnoj tehnologiji i kliničkim tehnikama omogućuje ne samo stvaranje estetskih nadomjestaka, već i očuvanje, augmentaciju i

biointegraciju tvrdog i mekog tkiva uz poboljšanje kliničkih performansi i prirodne estetike.

Dvosatna prezentacija obuhvatit će mnoge aspekte estetske i restaurativne stomatologije, uključujući: biomaterijale, laboratorijsku tehnologiju, operativne tehnike i principe, dijagnostičke i komunikacijske koncepte, proces uzimanja otiska, anatomske-morfološki oblik bezubog područja, koncept adhezivnog dizajna, funkcionalno prototipiranje kompozitom, inverznu tehniku slojevanja, parodontno-plastične kirurške zahvate i protetske smjernice za liječenje interdisciplinarnih slučajeva. Sadržavat će detaljne opise tehnika i materijala za svaku od tema, a ilustrirani su u mojemu novom udžbeniku, Estetska i restaurativna stomatologija: Odabir materijala i tehnika, treće izdanje i Restauracije tekućim kompozitima.

14. Hrvatski međunarodni Quintessence kongres

The Westin Hotel, Zagreb
18. & 19.10.2019.



2. dan - subota
19.10.2019.
9:00 sati

Dr. Douglas A. Terry

Radni tečaj

Koncept adhezivnog dizajna: inverzna injekcijska tehnika slojevanja kompozita

Tijekom proteklih godina je Dr. Douglas A. Terry održao brojne radne tečajeve koji su mnogi opisali kao "Douglas Terry iskustvo". Ovo je prilika da tijekom njegova prvoga gostovanja u Hrvatskoj i vi osjetite njegovu zaraznu energiju i unaprijedite svoj rad stečenim znanjem i vještima, temeljem višegodišnjeg iskustva koje Dr. Terry nesebično prenosi. Cjelodnevna prezentacija prikazat će novu tehniku indirektno/direktnog ubrizgavanja koja dodaje novu dimenziju restaurativnom procesu. Ova inverzna tehnika ubrizgavanja kompozita pruža preciznu i predvidljivu metodu za prenošenje dijagnostičkog navoštavanja ili već postojećeg dijagnostičkog modela u kompozitne restauracije miješanjem različitih nijansi i opaciteta tekućih kompozita. Postoji mnoštvo primjena ove tehnike konceptom adhezivnog dizajna opisanog u najnovijoj knjizi dr. Terryja "Restauracije tekućim kompozitima".

Ciljevi:

- Otkriti predvidljivu i preciznu metodu za izradu prednjih kompozitnih ljusaka.
- Razumjeti i istražiti važnost miješanja boja za stvaranje polikromatskih restauracija.
- Shvatiti bezbroj primjena tehnike ubrizgavanja i kako poboljšani biomaterijali i ova revolucionarna tehnika mogu poboljšati komunikaciju s pacijentima i vašu praksu.

Za stomatologe koji imaju poteškoće s izravnim lijepljenjem višestrukih složenih restauracija, ova prezentacija mijenja sve.

Preporučuje se da svaki sudionik kao pripremu za ovu prezentaciju pogleda knjige *Esthetic and Restorative Dentistry*, Poglavlje 8: Privremeni nadomjestci, te *Restoring with Flowables*, www.quintessence.hr



Dr. Douglas Terry vodi *Institute of Esthetic Dentistry* u Houstonu, SAD, u kojemu se primarno bavi estetskom i restaurativnom stomatologijom. Profesor je na Zavodu restaurativnih znanosti na Sveučilištu Alabama, Birmingham, SAD, te profesor emeritus na Zavodu konzervativne stomatologije i endodoncije na Sveučilištu medicinskih znanosti Raijy Gandhi u Bangaloeru, Indija. Član je brojnih američkih i svjetskih strukovnih udruženja, među kojima su Američka akademija estetske stomatologije, Europska akademija estetske stomatologije, Američko protetsko društvo. Aktivan je konzultant brojnih svjetskih tvrtki na području razvitka dentalnih materijala.

Autor je nekoliko stotina znanstvenih članaka i knjiga objavljenih na mnogim jezicima, uključujući nekoliko izdanja koje je objavio Quintessence Publishing.